

Обґрунтування доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик та очікуваної ціни на 2021 рік.

«Розгортання програмно-апаратного комплексу «Єдиний диспетчерський центр моніторингу роботи транспорту та збору інформації», в частині впровадження підсистеми «Навігація пасажирського транспорту».

1. Обґрунтування доцільності закупівлі: на виконання заходів, передбачених п.4.1 «Створення та супроводження програмно-апаратного комплексу Єдиного диспетчерського центру моніторингу роботи транспорту та збору інформації» Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512, КП «Інформатика» зобов'язано провести процедуру закупівлі «Розгортання програмно-апаратного комплексу «Єдиний диспетчерський центр моніторингу роботи транспорту та збору інформації», в частині впровадження підсистеми «Навігація пасажирського транспорту».

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: обсяг закупівлі було вираховано виходячи з потреб в підсистеми «Навігація пасажирського транспорту» п.4.1 «Створення та супроводження програмно-апаратного комплексу Єдиного диспетчерського центру моніторингу роботи транспорту та збору інформації» Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512 для опрацювання даних GPS-трекерів для моніторингу розташування та маршруту руху пасажирського транспорту та надавати інструменти роботи з опрацьованими даними.

3.Обґрунтування необхідних технічних та якісних характеристик закупівлі: Необхідні технічні характеристики до закупівлі були визначені виходячи з потреб в опрацюванні даних, отриманих з GPS-трекерів або Основного транспортного контролера для моніторингу місцезнаходження та маршруту руху пасажирського транспорту, обміну даними між різними системами із забезпеченням транзакційного контролю, перетворенні даних, наданні повної інформації про дані (інформація про власника, опис структури даних і т.д.). Також для забезпечення можливості інтеграції даних ЄДЦ з інформаційними системами міста.

4.Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.08.2015 № 755 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 вересня 2009 року № 1036 «Про вдосконалення порядку здійснення внутрішнього фінансового контролю підприємств, установ та організацій комунальної форми власності міста та районів міста Києва, а також державних підприємств, що перебувають у сфері управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», КП «Інформатика» здійснило вивчення середньоринкових цін, на підставі яких визначається допустимий рівень цін на підсистему «Навігація пасажирського транспорту»

Очікувана вартість закупівлі складає 3 912 990,00 грн. (три мільйони дев'ятсот дванадцять тисяч дев'ятсот дев'яносто грн. 00 коп.), без ПДВ, відповідно до Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512 та комерційних пропозицій.